I! Sivi ylizeyinden serbest birakilan K, L, I I
K
M cisimlerinin denge konumlari sekil-

deki gibidir. .L

Buna gore, hangi cisim birakildigin=

M
da kap agirlagmstir? _—
A) Yalniz K B) Yalniz M C)Kvel
D)LveM E)K,Lve M
PN K cismi, tiirdes bir sivida sekildeki gibi | L

dengededir. 8 i
Buna gore,
. Cismin adgirhgi kaldirma kuvvetine

esittir. —

II. Tasan sivinin agidig| cismin agirli-

gina esttir.
lll. Kabin agirlagsmasi cismin agirhdina esittir.
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)ll ve llI

m Hacmi V, agirhdr G olan bir cisim, tasma duzeyine kadar su
dolu kaba su ylizeyinden yavasca birakildiinda tasan su hac-
mi V, tasan su agirhg G, kabin agilasmasi G! oluyor.

Buna gére,
. G>G
. G'>G;
. vy>Vv

karsilagtirmalarindan hangileri kesinlikle yanhstir?

A) Yalmiz | B) Yalmz Il C) Yalniz 1ll
D)lvell E)lvelll

Agirliklari 5G olan X, Y, Z cisimleri, sekildeki K, L, M kaplarina
atildiklarinda cisimlere etkiyen kaldirma kuvvetleri sirasiyla G,
3G, 2G oluyor.

Buna adre. kanlarin adrlasmalan G... G. . G.. arasindaki



_____ G =y rhepeasess emges e sammmems = ey =] ey e e

iliski nedir?

A) GK=GL=GM B) GK>GM>GL C) GL>GK>GM
D) G >Gy>Gk E) Gy>G >Ck

E K, L, M cisimleri tiirdes bir sivida se- —
kildeki konumlarda dengededir. I Xipi YLiPi
Buna gore, gergin X, Y, Z iplerin-
den hangileri kesildiginde kabin . M

agirhdi degisebilir?
(Ip gerilmeleri sifirdan farkhdir.)

A) Yalniz X B) Yalniz'Y C)XveY
D)XveZ E)X,YveZ

Esit kollu bir terazinin kefelerinde sekildeki gibi d, 2d ozkiitleli
sivilar iceren kaplar vardir. Terazi bu durumda dengededir. Ha-
cimleri esit X ve Y cisimleri kaplara birakildiginda denge bozul-
muyor.

Buna gore, X cisminin ozkitlesi 2d ise Y ninki kag d dir?

A) 1 B) -3 C)2 D)3 E) 4
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Cevaplar :

1)E, 2)D, 3)E, 4)B, 5C, 6)D,



